

**REGULAMENTUL DE PUNERE ÎN APLICARE (UE) 2020/25 AL COMISIEI****din 13 ianuarie 2020****de modificare și rectificare a Regulamentului (CE) nr. 1235/2008 de stabilire a normelor de aplicare a Regulamentului (CE) nr. 834/2007 al Consiliului în ceea ce privește regimul de import al produselor ecologice din țări terțe****(Text cu relevanță pentru SEE)**

COMISIA EUROPEANĂ,

având în vedere Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene,

având în vedere Regulamentul (CE) nr. 834/2007 al Consiliului din 28 iunie 2007 privind producția ecologică și etichetarea produselor ecologice, precum și de abrogare a Regulamentului (CEE) nr. 2092/91 <sup>(1)</sup>, în special articolul 33 alineatele (2) și (3) și articolul 38 litera (d),

întrucât:

- (1) Regulamentul (UE) 2018/848 al Parlamentului European și al Consiliului <sup>(2)</sup> stabilește că sistemul de organisme și autorități de control recunoscute de Comisie în temeiul articolului 33 alineatul (3) din Regulamentul (CE) nr. 834/2007 pentru efectuarea de controale și eliberarea de certificate de produse în țările terțe în scopul importului de produse care beneficiază de garanții echivalente va fi înlocuit cu un sistem de organisme și autorități de control recunoscute de Comisie în scopul importului de produse conforme. Noul regim de import prevăzut de Regulamentul (UE) 2018/848 se aplică de la 1 ianuarie 2021. Pentru a se asigura disponibilitatea capacităților administrative necesare recunoașterii la timp a organismelor și autorităților de control în cadrul noului sistem, este oportun să se introducă o dată finală pentru primirea de noi cereri de recunoaștere a organismelor și autorităților de control în scopul echivalenței în temeiul articolului 10 din Regulamentul (CE) nr. 1235/2008 al Comisiei <sup>(3)</sup> și includerea unor astfel de organisme și autorități de control în lista prevăzută în anexa IV la regulamentul respectiv. Cererile primite după această dată nu ar mai trebui să fie admisibile.
- (2) Produsele importate dintr-o țară terță pot fi introduse pe piața Uniunii ca produse ecologice dacă fac obiectul unui certificat de inspecție eliberat de autoritățile competente, de autoritățile sau de organismele de control ale unei țări terțe recunoscute sau de o autoritate ori un organism de control recunoscut. Pentru a se asigura conformitatea cu articolul 33 alineatul (1) al doilea paragraf din Regulamentul (CE) nr. 834/2007, care prevede că certificatul de inspecție trebuie să însoțească bunurile la exploatarea primului destinatar și pentru a se asigura trasabilitatea produselor importate în cursul distribuției, inclusiv al transportului din țări terțe, ar trebui să se clarifice faptul că certificatul de inspecție se eliberează de către autoritatea sau organismul de control relevant în momentul în care lotul părăsește țara terță de export sau de origine.
- (3) Anexa III la Regulamentul (CE) nr. 1235/2008 cuprinde lista țărilor terțe ale căror sisteme de producție și măsuri de control pentru producția ecologică de produse agricole sunt recunoscute drept echivalente cu cele stabilite prin Regulamentul (CE) nr. 834/2007.
- (4) Japonia a informat Comisia că autoritatea sa competentă a adăugat organismul de control „Akatonbo” pe lista organismelor de control recunoscute de către Japonia.
- (5) Republica Coreea a informat Comisia că autoritatea sa competentă a schimbat denumirea „Neo environmentally-friendly”, precum și numele și adresa de internet ale „Association for Agricultural Products Quality Evaluation” (Asociația pentru evaluarea calității produselor agricole). Republica Coreea a informat, de asemenea, Comisia că a fost retrasă recunoașterea organismului de control „Korea Agricultural Product and Food Certification”.

<sup>(1)</sup> JO L 189, 20.7.2007, p. 1.

<sup>(2)</sup> Regulamentul (UE) 2018/848 al Parlamentului European și al Consiliului din 30 mai 2018 privind producția ecologică și etichetarea produselor ecologice și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 834/2007 al Consiliului (JO L 150, 14.6.2018, p. 1).

<sup>(3)</sup> Regulamentul (CE) nr. 1235/2008 al Comisiei din 8 decembrie 2008 de stabilire a normelor de aplicare a Regulamentului (CE) nr. 834/2007 al Consiliului în ceea ce privește regimul de import al produselor ecologice din țări terțe (JO L 334, 12.12.2008, p. 25).

- (6) Statele Unite au informat Comisia că autoritatea sa competentă a adăugat șapte organisme de control pe lista organismelor de control recunoscute de Statele Unite în scopul echivalenței în temeiul articolului 33 alineatul (2) din Regulamentul (CE) nr. 834/2007, și anume „CERES”, „EcoLOGICA S.A.”, „Food Safety S.A.”, „IBD Certifications”, „Istituto per la Certificazione Etica e Ambientale (ICEA)”, „OnMark” și „Perry Johnson Registrar Food Safety, Inc.”. De asemenea, Statele Unite au solicitat eliminarea organismelor de control „Global Culture”, „Global Organic Certification Services”, „Stellar Certification Services, Inc.”, „Institute for Marketecology (IMO)” și „Basin and Range Organics (BARO)” din lista din anexa III la Regulamentul (CE) nr. 1235/2008.
- (7) Anexa IV la Regulamentul (CE) nr. 1235/2008 conține lista autorităților de control și a organismelor de control care au competența de a efectua controale și de a elibera certificate în țările terțe în scopul echivalenței.
- (8) Comisia a primit și a examinat o cerere de modificare a caietului de sarcini din partea „A CERT European Organization for Certification S.A”. Pe baza informațiilor primite, Comisia a concluzionat că se justifică extinderea domeniului recunoașterii acesteia pentru categoriile de produse A și D la Armenia, Ghana, Kosovo <sup>(4)</sup>, Kuwait, Oman, Peru, Sudan, Emiratele Arabe Unite, Uzbekistan și Vietnam.
- (9) Comisia a primit și a examinat o cerere din partea „Argencert SA” de a fi eliminată din lista din anexa IV la Regulamentul (CE) nr. 1235/2008. Pe baza informațiilor primite, Comisia a concluzionat că este justificată eliminarea de pe lista respectivă a organismului de control menționat.
- (10) Comisia a primit și a examinat o cerere de modificare a statutului juridic din partea „Balkan Biocert Skopje”. Pe baza informațiilor primite, Comisia a concluzionat că se justifică înlocuirea denumirii respectivului organism de control cu „Balkan Biocert Macedonia DOOEL Skopje”.
- (11) Comisia a primit o cerere de modificare a adresei din partea „Başak Ekolojik Ürünler Kontrol ve Sertifikasyon Hizmetleri Tic. Ltd”.
- (12) Comisia a primit și a examinat o cerere de modificare a caietului de sarcini din partea „Bioagricert S.r.l.”. Pe baza informațiilor primite, Comisia a concluzionat că se justifică extinderea domeniului recunoașterii acesteia pentru categoriile de produse A, B, D și E la Paraguay și Uruguay, pentru categoriile de produse A, B și D la Bolivia și Sri Lanka, pentru categoriile de produse A, D și E la Camerun, precum și pentru categoriile de produse A și D la Fiji.
- (13) Comisia a primit și a examinat o cerere de modificare a caietului de sarcini din partea „Biocert International Pvt Ltd”. Pe baza informațiilor primite, Comisia a concluzionat că se justifică extinderea domeniului recunoașterii acesteia la Afganistan, Bangladesh, Bhutan, Myanmar/Birmania, Egipt, Malaysia, Mauritius, Nepal, Oman, Pakistan, Filipine, Tanzania, Thailanda, Emiratele Arabe Unite și Vietnam pentru categoriile de produse A și D, la Benin, Etiopia, Mozambic, Nigeria, Qatar, Rusia, Sudan, Togo, Uganda și Ucraina pentru categoriile de produse A, D și E și la Georgia pentru categoriile de produse D și E, precum și extinderea recunoașterii acesteia la Sri Lanka pentru categoria de produse E.
- (14) Comisia a primit și a examinat o cerere de modificare a caietului de sarcini din partea „Bio.inspecta AG”. Pe baza informațiilor primite, Comisia a concluzionat că se justifică extinderea domeniului recunoașterii acesteia la Muntenegru, Macedonia de Nord și Serbia pentru categoriile de produse A, B, D, E și F, precum și extinderea domeniului recunoașterii acesteia la Albania, Bosnia și Herțegovina, Georgia, Iran, Kazahstan, Kosovo <sup>(5)</sup>, Moldova, Rusia, Tadjikistan, Ucraina, Uzbekistan și Vietnam pentru categoriile de produse B, E și F, la Armenia, Liban și Tanzania pentru categoriile de produse B și E, la Algeria și Kârgâzstan pentru categoria de produse B, la Turcia pentru categoriile de produse E și F, și la Azerbaidjan pentru categoria de produse E.
- (15) Comisia a primit și a examinat o cerere de modificare a adresei de internet și a caietului de sarcini din partea „Bureau Veritas Certification France SAS”. Pe baza informațiilor primite, Comisia a concluzionat că se justifică retragerea recunoașterii acesteia pentru categoria de produse E în ceea ce privește Mauritius.

<sup>(4)</sup> Această denumire nu aduce atingere pozițiilor privind statutul și este conformă cu RCSONU 1244/1999, precum și cu Avizul CIJ privind Declarația de independență a Kosovo.

<sup>(5)</sup> Această denumire nu aduce atingere pozițiilor privind statutul și este conformă cu RCSONU 1244/1999, precum și cu Avizul CIJ privind Declarația de independență a Kosovo.

- (16) Comisia a primit și a examinat o cerere de modificare a caietului de sarcini din partea „CCPB Srl”. Pe baza informațiilor primite, Comisia a concluzionat că se justifică extinderea recunoașterii acesteia la Burkina Faso, Camerun, Comore și Madagascar pentru categoriile de produse A, C și D, precum și extinderea recunoașterii acesteia la Côte d’Ivoire pentru categoriile de produse C și D.
- (17) Comisia a primit și a examinat o cerere de modificare a caietului de sarcini din partea „CERES Certification of Environmental Standards GmbH”. Pe baza informațiilor primite, Comisia a concluzionat că se justifică extinderea domeniului recunoașterii acesteia la Statele Unite pentru categoria de produse C și extinderea domeniului recunoașterii acesteia la Emiratele Arabe Unite pentru categoria de produse A, la Chile pentru categoria de produse C, și la Africa de Sud pentru categoria de produse F.
- (18) Comisia a primit și a examinat o cerere din partea „DQS Polska sp. z o.o.” de a fi inclusă în lista din anexa IV la Regulamentul (CE) nr. 1235/2008. Pe baza informațiilor primite, Comisia a concluzionat că se justifică recunoașterea acestui organism de control pentru Bosnia și Herțegovina, China și Madagascar pentru categoriile de produse A, B și D.
- (19) Comisia a primit și a examinat o cerere de modificare a caietului de sarcini din partea „Ecocert SA”. Pe baza informațiilor primite, Comisia a concluzionat că se justifică extinderea domeniului recunoașterii acesteia la Emiratele Arabe Unite, Cuba, Kuweit și Malawi pentru categoria de produse B, la Serbia și Zimbabwe pentru categoria de produse E, și la Moldova pentru categoria de produse F.
- (20) Comisia a primit și a examinat o cerere de includere în lista din anexa IV la Regulamentul (CE) nr. 1235/2008 din partea „FairCert Certification Services Pvt Ltd”. Pe baza informațiilor primite, Comisia a concluzionat că se justifică recunoașterea organismului de control la Bhutan și Nepal pentru categoriile de produse A, B, D și E și la India pentru categoriile de produse B, D și E.
- (21) Comisia a primit și a examinat o cerere de modificare a caietului de sarcini din partea „IBD Certificações Ltda.”. Pe baza informațiilor primite, Comisia a concluzionat că se justifică extinderea domeniului recunoașterii acesteia la Bolivia și Paraguay pentru categoriile de produse A și D, precum și la Mongolia pentru categoriile de produse A și E.
- (22) Comisia a primit și a examinat o cerere de modificare a caietului de sarcini din partea „Kiwa BCS Öko-Garantie GmbH”. Pe baza informațiilor primite, Comisia a concluzionat că se justifică extinderea domeniului recunoașterii acesteia la Seychelles pentru categoriile de produse A și D, și la Statele Unite pentru categoria de produse C, precum și extinderea domeniului recunoașterii acesteia la Armenia, Georgia, Tadjikistan, Uzbekistan și Zambia pentru categoria de produse B, la Guatemala pentru categoriile de produse C și F, și la Republica Dominicană, Ecuador, Honduras, Paraguay, Peru, Serbia și Turcia pentru categoria de produse F.
- (23) Comisia a primit și a examinat o cerere de modificare a caietului de sarcini din partea „Mayacert”. Pe baza informațiilor primite, Comisia a concluzionat că se justifică extinderea domeniului recunoașterii acesteia la Panama și Sri Lanka pentru categoriile de produse A și D.
- (24) Comisia a primit și a examinat o cerere de modificare a caietului de sarcini din partea „OneCert International PVT Ltd”. Pe baza informațiilor primite, Comisia a concluzionat că se justifică extinderea domeniului recunoașterii acesteia la Egipt, Iordania, Malaysia și Qatar pentru categoriile de produse A și D, precum și extinderea domeniului recunoașterii acesteia la Emiratele Arabe Unite pentru categoria de produse A și la Etiopia, India, Mozambic, Tanzania și Uganda pentru categoria de produse E.
- (25) Comisia a primit și a examinat o cerere de modificare a caietului de sarcini din partea „Organización Internacional Agropecuaria”. Pe baza informațiilor primite, Comisia a concluzionat că se justifică extinderea domeniului recunoașterii acesteia la Columbia pentru categoriile de produse A și D, precum și extinderea domeniului recunoașterii acesteia la Chile și Uruguay pentru categoria de produse E, cu excepția acelor produse care fac deja obiectul anexei III la Regulamentul (CE) nr. 1235/2008.
- (26) Comisia a primit și a examinat o cerere de modificare a caietului de sarcini din partea „Servicio de Certificación CAAE S.L.U”. Pe baza informațiilor primite, Comisia a concluzionat că se justifică extinderea domeniului recunoașterii acesteia la Columbia, Republica Dominicană, El Salvador, Guatemala, Honduras, Nicaragua și Panama pentru categoriile de produse A și D.

- (27) Comisia a primit și a examinat o cerere de modificare a caietului de sarcini din partea „Suolo e Salute srl”. Pe baza informațiilor primite, Comisia a concluzionat că se justifică extinderea domeniului recunoașterii acesteia la Egipt pentru categoria de produse D.
- (28) Comisia a primit și a examinat o cerere de modificare a caietului de sarcini din partea „Tse-Xin Organic Certification Corporation”. Pe baza informațiilor primite, Comisia a concluzionat că se justifică extinderea domeniului recunoașterii acesteia la Republica Coreea pentru categoria de produse A, la Hong Kong și Singapore pentru categoria de produse D și la Cambodgia, Indonezia, Laos, Malaysia, Myanmar/Birmania, Filipine, Thailanda și Vietnam pentru categoriile de produse A și D.
- (29) Comisia a primit și a examinat o cerere de modificare a caietului de sarcini din partea „Valsts SIA «Sertifikācijas un testēšanas centrs»”. Pe baza informațiilor primite, Comisia a concluzionat că se justifică înlocuirea numelui organismului de control respectiv cu „SIA «Sertifikācijas un testēšanas centrs»”. În plus, Comisia a primit și a examinat o cerere de modificare a caietului de sarcini din partea organismului de control respectiv. Pe baza informațiilor primite, Comisia a concluzionat că se justifică extinderea domeniului recunoașterii acesteia la Belarus pentru categoriile de produse B, D, E și F, precum și la Uzbekistan pentru categoriile de produse D, E și F, și extinderea domeniului recunoașterii acesteia la Kazahstan, Moldova și Tadjikistan pentru categoriile de produse A, B, D, E și F, precum și la Kârgâzstan pentru categoriile de produse A, B, D și E.
- (30) Pe baza dosarului prezentat de „Agricert – Certificação de Produtos Alimentares lda”, domeniul recunoașterii acesteia a fost extins la Guineea pentru categoriile de produse A și D prin Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2019/39 al Comisiei <sup>(6)</sup>. Cu toate acestea, în dosarul respectiv, organismul de control a solicitat în mod eronat o extindere la Guineea în loc de Guineea-Bissau. Pe baza informațiilor primite, Comisia a concluzionat că se justifică rectificarea în consecință a anexei IV la Regulamentul (CE) nr. 1235/2008. Din motive de claritate și de securitate juridică, această rectificare ar trebui să se aplice de la data intrării în vigoare a Regulamentului de punere în aplicare (UE) 2019/39.
- (31) Prin urmare, Regulamentul (CE) nr. 1235/2008 ar trebui modificat și rectificat în consecință.
- (32) Măsurile prevăzute în prezentul regulament sunt conforme cu avizul Comitetului pentru producția ecologică,

ADOPTĂ PREZENTUL REGULAMENT:

#### Articolul 1

### Modificări ale Regulamentului (CE) nr. 1235/2008

Regulamentul (CE) nr. 1235/2008 se modifică după cum urmează:

1. la articolul 11, alineatul (1) se înlocuiește cu următorul text:

„1. Comisia analizează posibilitatea de a include un organism sau o autoritate de control în lista prevăzută la articolul 10, la primirea unei cereri întocmite în acest sens de reprezentantul organismului sau al autorității de control în cauză, pe baza modelului de cerere pus la dispoziție de Comisie în conformitate cu articolul 17 alineatul (2). Numai cererile complete depuse până la 30 iunie 2020 se iau în considerare pentru actualizarea listei.”;

2. la articolul 13 alineatul (2), primul paragraf se înlocuiește cu următorul text:

„Certificatul de inspecție se eliberează de către autoritatea sau organismul de control relevant înainte ca lotul să părăsească țara terță de export sau de origine. Acesta trebuie vizat de autoritatea competentă a statului membru relevant și trebuie completat de primul destinatar pe baza modelului și a notelor prezentate în anexa V și utilizând Sistemul de control al comerțului și de expertiză (TRACES), instituit prin Decizia 2003/24/CE a Comisiei (\*).

(\* ) Decizia 2003/24/CE a Comisiei din 30 decembrie 2002 privind dezvoltarea unui sistem informatic veterinar integrat (JO L 8, 14.1.2003, p. 44).”;

<sup>(6)</sup> Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2019/39 al Comisiei din 10 ianuarie 2019 de modificare a Regulamentului (CE) nr. 1235/2008 de stabilire a normelor de aplicare a Regulamentului (CE) nr. 834/2007 al Consiliului în ceea ce privește regimul de import al produselor ecologice din țări terțe (JO L 9, 11.1.2019, p. 106).

3. anexa III se modifică în conformitate cu anexa I la prezentul regulament;
4. anexa IV se modifică în conformitate cu anexa II la prezentul regulament.

*Articolul 2*

**Rectificarea Regulamentului (CE) nr. 1235/2008**

Anexa IV la Regulamentul (CE) nr. 1235/2008 se rectifică în conformitate cu anexa III la prezentul regulament.

*Articolul 3*

**Intrare în vigoare și aplicare**

Prezentul regulament intră în vigoare în a douăzecea zi de la data publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Articolul 2 se aplică de la 31 ianuarie 2019.

Prezentul regulament este obligatoriu în toate elementele sale și se aplică direct în toate statele membre.

Adoptat la Bruxelles, 13 ianuarie 2020.

*Pentru Comisie*  
*Președintele*  
Ursula VON DER LEYEN

## ANEXA I

Anexa III la Regulamentul (CE) nr. 1235/2008 se modifică după cum urmează:

1. la rubrica referitoare la Japonia, se adaugă următorul rând:

„JP-BIO-038	Akatonbo	<a href="http://www.akatonbo.or.jp/">http://www.akatonbo.or.jp/</a> ”;
-------------	----------	--

2. la rubrica referitoare la **Republica Coreea**, punctul 5 se modifică după cum urmează:

(a) rândurile referitoare la numerele de cod KR-ORG-019 și KR-ORG-026 se înlocuiesc cu următorul text:

„KR-ORG-019	Neo environmentally-friendly Certification Center	<a href="http://neoefcc.modoo.at">http://neoefcc.modoo.at</a>
KR-ORG-026	Agricultural Products Quality Service	<a href="http://apqs.kr">http://apqs.kr</a> ”;

(b) rândul referitor la numărul de cod KR-ORG-001 se elimină;

3. la rubrica referitoare la **Statele Unite**, punctul 5 se modifică după cum urmează:

(a) se adaugă următoarele rânduri:

„US-ORG-62	CERES	<a href="http://www.ceres-cert.com/">http://www.ceres-cert.com/</a>
US-ORG-63	EcoLOGICA S.A.	<a href="http://www.eco-logica.com/">http://www.eco-logica.com/</a>
US-ORG-64	Food Safety S.A.	<a href="http://www.foodsafety.com.ar/">http://www.foodsafety.com.ar/</a>
US-ORG-65	IBD Certifications	<a href="http://www.ibd.com.br/">http://www.ibd.com.br/</a>
US-ORG-66	Istituto per la Certificazione Etica e Ambientale (ICEA)	<a href="http://www.icea.info/">http://www.icea.info/</a>
US-ORG-67	OnMark	<a href="http://onmarkcertification.com/">http://onmarkcertification.com/</a>
US-ORG-68	Perry Johnson Registrar Food Safety, Inc.	<a href="http://www.pjrfsi.com/">http://www.pjrfsi.com/</a> ”;

(b) rândurile referitoare la numerele de cod US-ORG-12, US-ORG-14, US-ORG-54, US-ORG-60 și US-ORG-61 se elimină.

## ANEXA II

Anexa IV la Regulamentul (CE) nr. 1235/2008 se modifică după cum urmează:

1. la rubrica referitoare la „**A CERT European Organization for Certification S.A**”, la punctul 3 se introduc următoarele rânduri, în ordinea numerelor de cod:

„AE-BIO-171	Emiratele Arabe Unite	x	-	-	x	-	-
AM-BIO-171	Armenia	x	-	-	x	-	-
GH-BIO-171	Ghana	x	-	-	x	-	-
KW-BIO-171	Kuweit	x	-	-	x	-	-
OM-BIO-171	Oman	x	-	-	x	-	-
PE-BIO-171	Peru	x	-	-	x	-	-
SD-BIO-171	Sudan	x	-	-	x	-	-
UZ-BIO-171	Uzbekistan	x	-	-	x	-	-
VN-BIO-171	Vietnam	x	-	-	x	-	-
XK-BIO-171	Kosovo (*)	x	-	-	x	-	-

(\*) Această denumire nu aduce atingere pozițiilor privind statutul și este conformă cu RCONU 1244/1999 și cu Avizul CIJ privind declarația de independență a Kosovo.”;

2. rubrica referitoare la „**Argencert SA**” se elimină;
3. la rubrica referitoare la „**Balkan Biocert Skopje**”, denumirea organismului de control este înlocuită cu „**Balkan Biocert Macedonia DOOEL Skopje**”;
4. la rubrica referitoare la „**Başak Ekolojik Ürünler Kontrol ve Sertifikasyon Hizmetleri Tic. Ltd**”, punctul 1 se înlocuiește cu următorul text:

„1. Adresă: Çınarli Mahallesi Şehit Polis Fethi Sekin Cad. No:3/1006 Konak/İZMİR, Turcia”;

5. la rubrica referitoare la „**Bioagricert S.r.l.**”, la punctul 3 se introduc următoarele rânduri, în ordinea numerelor de cod:

„BO-BIO-132	Bolivia	x	x	-	x	-	-
CM-BIO-132	Camerun	x	-	-	x	x	-
FJ-BIO-132	Fiji	x	-	-	x	-	-
LK-BIO-132	Sri Lanka	x	x	-	x	-	-
PY-BIO-132	Paraguay	x	x	-	x	x	-
UY-BIO-132	Uruguay	x	x	-	x	x	-”;

6. la rubrica referitoare la „**Biocert International Pvt Ltd**”, punctul 3 se modifică după cum urmează:

(a) se introduc următoarele rânduri, în ordinea numerelor de cod:

„AE-BIO-177	Emiratele Arabe Unite	x	-	-	x	-	-
AF-BIO-177	Afganistan	x	-	-	x	-	-
BD-BIO-177	Bangladesh	x	-	-	x	-	-
BJ-BIO-177	Benin	x	-	-	x	x	-
BT-BIO-177	Bhutan	x	-	-	x	-	-

EG-BIO-177	Egipt	x	-	-	x	-	-
ET-BIO-177	Etiopia	x	-	-	x	x	-
GE-BIO-177	Georgia	-	-	-	x	x	-
MM-BIO-177	Myanmar/Birmania	x	-	-	x	-	-
MU-BIO-177	Mauritius	x	-	-	x	-	-
MY-BIO-177	Malaysia	x	-	-	x	-	-
MZ-BIO-177	Mozambic	x	-	-	x	x	-
NP-BIO-177	Nepal	x	-	-	x	-	-
NG-BIO-177	Nigeria	x	-	-	x	x	-
OM-BIO-177	Oman	x	-	-	x	-	-
PH-BIO-177	Filipine	x	-	-	x	-	-
PK-BIO-177	Pakistan	x	-	-	x	-	-
QA-BIO-177	Qatar	x	-	-	x	x	-
RU-BIO-177	Rusia	x	-	-	x	x	-
SD-BIO-177	Sudan	x	-	-	x	x	-
TG-BIO-177	Togo	x	-	-	x	x	-
TH-BIO-177	Thailanda	x	-	-	x	-	-
TZ-BIO-177	Tanzania	x	-	-	x	-	-
UA-BIO-177	Ucraina	x	-	-	x	x	-
UG-BIO-177	Uganda	x	-	-	x	x	-
VN-BIO-177	Vietnam	x	-	-	x	-	-”;

(b) rândul referitor la Sri Lanka se înlocuiește cu următorul text:

„LK-BIO-177	Sri Lanka	x	-	-	x	x	-”;
-------------	-----------	---	---	---	---	---	-----

7. la rubrica referitoare la „**Bio.inspecta AG**”, punctul 3 se modifică după cum urmează:

(a) se introduc următoarele rânduri, în ordinea numerelor de cod:

„ME-BIO-161	Munte negru	x	x	—	x	x	x
MK-BIO-161	Macedonia de Nord	x	x	—	x	x	x
RS-BIO-161	Serbia	x	x	—	x	x	x”;

(b) rândurile referitoare la Albania, Algeria, Armenia, Azerbaidjan, Bosnia și Herțegovina, Georgia, Iran, Kazahstan, Kosovo, Kârgâzstan, Liban, Moldova, Rusia, Tadjikistan, Tanzania, Turcia, Ucraina, Uzbekistan și Vietnam se înlocuiesc cu următorul text:

„AL-BIO-161	Albania	x	x	—	x	x	x
AM-BIO-161	Armenia	x	x	—	x	x	—
AZ-BIO-161	Azerbaidjan	x		—	x	x	—
BA-BIO-161	Bosnia și Herțegovina	x	x	—	x	x	x



DZ-BIO-161	Algeria	x	x	—	x	—	—
GE-BIO-161	Georgia	x	x	—	x	x	x
IR-BIO-161	Iran	x	x	—	x	x	x
KG-BIO-161	Kârgâzstan	x	x	—	x	—	—
KZ-BIO-161	Kazahstan	x	x	—	x	x	x
LB-BIO-161	Liban	x	x	—	x	x	—
MD-BIO-161	Moldova	x	x	—	x	x	x
RU-BIO-161	Rusia	x	x	—	x	x	x
TJ-BIO-161	Tadjikistan	x	x	—	x	x	x
TR-BIO-161	Turcia	x	—	—	x	x	x
TZ-BIO-161	Tanzania	x	x	—	x	x	—
UA-BIO-161	Ucraina	x	x	—	x	x	x
UZ-BIO-161	Uzbekistan	x	x	—	x	x	x
VN-BIO-161	Vietnam	x	x	—	x	x	x
XK-BIO-161	Kosovo (*)	x	x	-	x	x	x

(\*) Această denumire nu aduce atingere pozițiilor privind statutul și este conformă cu RCSONU 1244/1999 și cu Avizul CIJ privind declarația de independență a Kosovo.”;

8. rubrica referitoare la „**Bureau Veritas Certification France SAS**” se modifică după cum urmează:

- (a) la punctul 2, adresa de internet se înlocuiește după cum urmează: „<https://filiereagro.bureauveritas.fr/>”;
- (b) la punctul 3, rândul referitor la Mauritius se înlocuiește cu următorul text:

„MU-BIO-165	Mauritius	x	—	—	x	—	—”;
-------------	-----------	---	---	---	---	---	-----

9. la rubrica referitoare la „**CCPB Srl**”, punctul 3 se modifică după cum urmează:

- (a) se introduc următoarele rânduri, în ordinea numerelor de cod:

„BF-BIO-102	Burkina Faso	x	-	x	x	-	-
CM-BIO-102	Camerun	x	-	x	x	-	-
KM-BIO-102	Comore	x	-	x	x	-	-
MG-BIO-102	Madagascar	x	-	x	x	-	-”;

- (b) rândul referitor la Côte d’Ivoire se înlocuiește cu următorul text:

„CI-BIO-102	Côte d’Ivoire	x	-	x	x	-	-”;
-------------	---------------	---	---	---	---	---	-----

10. la rubrica referitoare la „**CERES Certification of Environmental Standards GmbH**”, punctul 3 se modifică după cum urmează:

- (a) se introduce următorul rând, în ordinea numerelor de cod:

„US-BIO-140	Statele Unite	—	—	x	—	—	—”;
-------------	---------------	---	---	---	---	---	-----

(b) rândurile referitoare la Chile, Africa de Sud și Emiratele Arabe Unite se înlocuiesc cu următorul text:

„AE-BIO-140	Emiratele Arabe Unite	x	—	—	x	—	—
CL-BIO-140	Chile	x	x	x	x	—	—
ZA-BIO-140	Africa de Sud	x	x	—	x	—	x”;

11. după rubrica referitoare la „Control Union Certification”, se introduce următoarea rubrică:

„**DQS Polska sp. z o.o.**»

1. Adresă: ul. Domaniewska 45, 02-672 Warszawa, Polonia
2. Adresa de internet: [www.dqs.pl](http://www.dqs.pl)
3. Numere de cod, țări terțe și categorii de produse vizate:

Număr de cod	Țară terță	Categorii de produse					
		A	B	C	D	E	F
BA-BIO-181	Bosnia și Herțegovina	x	x	-	x	-	-
CN-BIO-181	China	x	x	-	x	-	-
MG-BIO-181	Madagascar	x	x	-	x	-	-

4. Excepții: produse în conversie și vin
5. Data limită de includere: până la 30 iunie 2021”;

12. la rubrica referitoare la „**Ecocert SA**”, la punctul 3, rândurile referitoare la Cuba, Kuweit, Malawi, Moldova, Serbia, Emiratele Arabe Unite și Zimbabwe se înlocuiesc cu următorul text:

„AE-BIO-154	Emiratele Arabe Unite	x	x	—	x	x	—
CU-BIO-154	Cuba	x	x	—	x	x	—
KW-BIO-154	Kuweit	x	x	—	x	—	—
MD-BIO-154	Moldova	x	x	—	x	—	x
MW-BIO-154	Malawi	x	x	—	x	—	—
RS-BIO-154	Serbia	x	x	—	x	x	x
ZW-BIO-154	Zimbabwe	x	x	—	x	x	x”;

13. după rubrica referitoare la „Ekoagros”, se introduce următoarea rubrică:

„**FairCert Certification Services Pvt Ltd**»

1. Adresă: C 122, GAURIDHAM COLONY, 451001-KHARGONE, India
2. Adresa de internet: [www.faircert.com](http://www.faircert.com)
3. Numere de cod, țări terțe și categorii de produse vizate:

Număr de cod	Țară terță	Categorii de produse					
		A	B	C	D	E	F
BT-BIO-180	Bhutan	x	x	-	x	x	-
IN-BIO-180	India	-	x	-	x	x	-
NP-BIO-180	Nepal	x	x	-	x	x	-

4. Excepții: produse în conversie și vin

5. Data limită de includere: până la 30 iunie 2021”;

14. la rubrica referitoare la „**IBD Certificações Ltda.**”, la punctul 3 se introduc următoarele rânduri, în ordinea numerelor de cod:

„BO-BIO-122	Bolivia	x	-	-	x	-	-
MN-BIO-122	Mongolia	x	-	-	-	x	-
PY-BIO-122	Paraguay	x	-	-	x	-	-”;

15. la rubrica referitoare la „**Kiwa BCS Öko-Garantie GmbH**”, punctul 3 se modifică după cum urmează:

(a) se introduc următoarele rânduri, în ordinea numerelor de cod:

„SC-BIO-141	Seychelles	x	—	—	x	—	—
US-BIO-141	Statele Unite	—	—	x	—	—	—”;

(b) rândurile referitoare la Armenia, Republica Dominicană, Ecuador, Georgia, Guatemala, Honduras, Paraguay, Peru, Serbia, Tadjikistan, Turcia, Uzbekistan și Zambia se înlocuiesc cu următorul text:

„AM-BIO-141	Armenia	x	x	—	x	—	—
DO-BIO-141	Republica Dominicană	x	—	—	x	—	x
EC-BIO-141	Ecuador	x	x	x	x	x	x
GE-BIO-141	Georgia	x	x	—	x	x	—
GT-BIO-141	Guatemala	x	x	x	x	x	x
HN-BIO-141	Honduras	x	—	—	x	x	x
PE-BIO-141	Peru	x	x	—	x	x	x
PY-BIO-141	Paraguay	x	x	—	x	x	x
RS-BIO-141	Serbia	x	—	—	x	—	x
TJ-BIO-141	Tadjikistan	x	x	—	x	—	—
TR-BIO-141	Turcia	x	x	—	x	x	x
UZ-BIO-141	Uzbekistan	x	x	—	x	—	—
ZM-BIO-141	Zambia	x	x	—	x	—	—”;

16. la rubrica referitoare la „**Mayacert**”, la punctul 3 se introduc următoarele rânduri, în ordinea numerelor de cod:

„LK-BIO-169	Sri Lanka	x	-	-	x	-	-
PA-BIO-169	Panama	x	-	-	x	-	-”;

17. la rubrica referitoare la „**OneCert International PVT Ltd**”, punctul 3 se modifică după cum urmează:

(a) se introduc următoarele rânduri, în ordinea numerelor de cod:

„EG-BIO-152	Egipt	x	-	-	x	-	-
JO-BIO-152	Iordania	x	-	-	x	-	-

MY-BIO-152	Malaysia	x	-	-	x	-	-
QA-BIO-152	Qatar	x	-	-	x	-	-";

- (b) rândurile referitoare la Emiratele Arabe Unite, Etiopia, India, Mozambic, Tanzania și Uganda se înlocuiesc cu următorul text:

„AE-BIO-152	Emiratele Arabe Unite	x	-	-	x	-	-
ET-BIO-152	Etiopia	x	-	-	x	x	-
IN-BIO-152	India	-	-	-	x	x	-
MZ-BIO-152	Mozambic	x	-	-	x	x	-
TZ-BIO-152	Tanzania	x	-	-	x	x	-
UG-BIO-152	Uganda	x	-	-	x	x	-";

18. la rubrica referitoare la „**Organización Internacional Agropecuaria**”, punctul 3 se modifică după cum urmează:

- (a) se introduce următorul rând, în ordinea numerelor de cod:

„CO-BIO-110	Columbia	x	-	-	x	-	-";
-------------	----------	---	---	---	---	---	-----

- (b) rândul referitor la Chile și Uruguay se înlocuiește cu următorul text:

„CL-BIO-110	Chile	x	-	x	x	x	-
UY-BIO-110	Uruguay	x	x	x	x	x	-";

19. la rubrica referitoare la „**Servicio de Certificación CAAE S.L.U**”, la punctul 3 se introduc următoarele rânduri, în ordinea numerelor de cod:

„CO-BIO-178	Columbia	x	-	-	x	-	-
DO-BIO-178	Republica Dominicană	x	-	-	x	-	-
GT-BIO-178	Guatemala	x	-	-	x	-	-
HN-BIO-178	Honduras	x	-	-	x	-	-
NI-BIO-178	Nicaragua	x	-	-	x	-	-
PA-BIO-178	Panama	x	-	-	x	-	-
SV-BIO-178	El Salvador	x	-	-	x	-	-";

20. la rubrica referitoare la „**Suolo e Salute srl**”, la punctul 3, rândul referitor la Egipt se înlocuiește cu următorul text:

„EG-BIO-150	Egipt	x	-	-	x	-	-";
-------------	-------	---	---	---	---	---	-----

21. la rubrica referitoare la „**Tse-Xin Organic Certification Corporation**”, la punctul 3 se introduc următoarele rânduri, în ordinea numerelor de cod:

„HK-BIO-174	Hong Kong	-	-	-	x	-	-
ID-BIO-174	Indonezia	x	-	-	x	-	-
„KH-BIO-174	Cambodgia	x	-	-	x	-	-

KR-BIO-174	Republica Coreea	x	-	-	-	-	-
LA-BIO-174	Laos	x	-	-	x	-	-
MM-BIO-174	Myanmar/Birmania	x	-	-	x	-	-
MY-BIO-174	Malaysia	x	-	-	x	-	-
PH-BIO-174	Filipine	x	-	-	x	-	-
SG-BIO-174	Singapore	-	-	-	x	-	-
TH-BIO-174	Thailanda	x	-	-	x	-	-
VN-BIO-174	Vietnam	x	-	-	x	-	-”;

22. rubrica referitoare la „**Valsts SIA «Sertifikācijas un testēšanas centrs»**” se modifică după cum urmează:

- (a) denumirea organismului de control se înlocuiește cu „**SIA «Sertifikācijas un testēšanas centrs»**”;
- (b) punctul 3 se modifică după cum urmează:
- (i) se introduc următoarele rânduri, în ordinea numerelor de cod:

„KG-BIO-173	Kârgâzstan	x	x	—	x	x	—
KZ-BIO-173	Kazahstan	x	x	—	x	x	x
MD-BIO-173	Moldova	x	x	—	x	x	x
TJ-BIO-173	Tadjikistan	x	x	—	x	x	x”;

(ii) rândurile referitoare la Belarus și Uzbekistan se înlocuiesc cu următorul text:

„BY-BIO-173	Belarus	x	x	—	x	x	x
UZ-BIO-173	Uzbekistan	x	x	—	x	x	x”.

## ANEXA III

În anexa IV la Regulamentul (CE) nr. 1235/2008, la rubrica referitoare la „Agricert – Certificação de Produtos Alimentares Ida”, la punctul 3, rândul referitor la Guineea se înlocuiește cu următorul text:

„GW-BIO-172	Guineea-Bissau	x	—	—	x	—	—”.
-------------	----------------	---	---	---	---	---	-----